

Revolúcia v starostlivosti o pleť

ENVY Therapy®

Po takmer desiatich rokoch úspešného pôsobenia v estetickej medicíne a kozmetike prichádza klinika ENVY s prevratnou novinkou, vlastným unikátnym konceptom ošetrovania pleti, ktorý nemá obdobu u nás ani vo svete.



Reč je o revolučnom systéme starostlivosti o pleť ENVY Therapy®. Bližšie informácie o novinke nám v rozhovore poskytla primárka dermatologického oddelenia kliniky ENVY Zuzana Kožuchová.

Čo to vlastne ENVY Therapy® je?

ENVY Therapy® je náš nový ucelený systém starostlivosti o pleť, na ktorom sme pracovali niekoľko rokov. Jeho cieľom je ponúknuť jednotný systém ošetrovania a starostlivosti o pleť na troch úrovniach.

Nejde teda len o novú kozmetickú líniu, tá je však základným pilierom a nevyhnutnou „domácou“ súčasťou zvyšných dvoch častí systému, a to kozmetického a medicínskeho ošetrovania. Po rokoch našich skúseností sme totiž dospeli k presvedčeniu, že najkrajšiu pleť je možné dosiahnuť len v prípade, ak sa o ňu budeme starať systematicky. A najlepším riešením je práve ucelená kombinácia domácej, kozmetickej a medicínskej starostlivosti. To je ENVY Therapy®. Harmónia troch úrovní ošetrovania, ktoré spájajú rovnaké účinné látky.

Popíšte nám bližšie tieto úrovne, čo obsahujú a na čo slúžia?

V prvom rade sme zadefinovali štyri najväčšie problémy pleti. Výsledkom sú štyri línie terapie, podľa toho, o aký typ pokožky ide. Pre suchú pokožku je ideálna línia hydrating. Pre pokožku, ktorá zápasí so starnutím a prvými vráskami je vhodná antiaging. Pre pokožku, ktorej chýba jas, má pigmentácie a problém s fotostarnutím slúži brightening. Posledná línia sa venuje problémom s nečistou pleťou, ktorá má sklón k akné – clearing. Všetky tieto štyri základné problémy pleti sa v našom systéme ENVY Therapy® dajú riešiť tromi spôsobmi. Na domácej úrovni ide o používanie kozmetiky ENVY

Therapy® s obsahom príslušnej aktívnej látky. Na kozmetickom ošetrovaní, ideálne raz za 30 – 40 dní, ide o aplikáciu tej istej aktívnej látky špeciálnou elektroporáciou a najmä o odstránenie povrchových buniek zabraňujúcich pleti prijímať účinné látky z krémov a zo sér. Tretia, medicínska úroveň je cieľným mezoterapeutickým riešením problému pleti a odporúčame ju individuálne podľa závažnosti problému. Tým najlepším riešením pre pleť je harmónia týchto troch úrovní starostlivosti nastavená individuálne podľa typu a stavu pokožky.

Na čom ste si dali záležať pri zložení kozmetickej línie systému ENVY therapy®?

Absolútnou prioritou našich produktov sú patentované aktívne látky, overené štúdiou vo vysokých koncentráciách v spojení s organickými zložkami. Kozmetická línia ENVY Therapy® je bez parabénov, silikónov, parfumov a len s nutným množstvom konzervantov. Produkty sú nekomedogénne a vhodné aj pre citlivú pleť. Vyrába sa z tých najlepších prírodných surovín v malých sériách a je prísne dermatologicky testovaná. Všetky nosné účinné látky majú re-

gistrovanú značku a patenty, ktoré boli odskúšané a zároveň ich účinky potvrdené laboratóriom.

Čo je teda pre vás kľúčom ku krásnej a zdravej pleti?

Na základe mojich skúseností môžem jednoznačne povedať – nič nefunguje lepšie ako systematickosť. Pravidelná starostlivosť o pokožku prináša ovocie. Jedinečnosť nášho systému spočíva hlavne v tom, že sme ho vyvinuli v ENVY, odskúšali sme ho na vlastnej koži a môžeme potvrdiť, že efekt zaručene funguje.



ENVY
THE THERAPY